ONTUYECKUE CopepxaHue
BbIKITKOYATENU

Axceccyapbl K ONTUYECKUM
6eCKOHTaKTHbIM BbIKINOYaTeNAM

2.4.2 OnTOBONOKOHHbIE HAcaZKW K AaT4YMKam
2.4.4 KpoHLWTEiHbI

2.4.5 CseToBO3BpALLaTENM

2.4.6 [vadparmel

™ | 24.1




ONTUYECKUE ONTUYECKUE
OnTOBONMOKOHHLIE HACaAKM K AaTYMKaMm

BbIKIMOYATENN BbIKNMIOYATESN
Pa3mep Kopnyca HakOHeYHWka, MM M3x15 M3x12 M6x15 5x15
JlanbHocTb AencTeus 10 Mm/40 mm/150 mMm 10 Mm/40 mm/150 Mm 10 Mm/20 mm 10 Mm/20 MM

M6
5

7

@14 14 214 214

L

25

25
25
25

‘ M18x1 M18x1 M18x1 M18x1

222 22 222 222
HavmeHoBaHve OFT A4-001P OFT A4-002P OFV A4-002P OFV A4-003P
[nametp BonokHa, MM 1,0 1,0 1,0 1,0
[InnHa BONokHa, M 1,0 1,0 1,0 1,0
Matepuan koprnyca HakoHeuHuKa NatyHb NaTyHb JlaTyHb JlaTyHb
Matepwan BonokHa MnacTuk Mnactuk lMnactuk lMnactuk
[unana3soH paboumnx Temneparyp -40°C...+65°C -40°C...+65°C -40°C...+65°C -40°C...+65°C

BHuMaHne: BO3MOXHO M3roTOBMEHME ONTOBOMOKOHHbIX HACaAokK C ANMHOM BoMokHa 0T 0,3 M 40 2 M. [lanbHocTb AeicTBuMs Hacapok OFV yka3aHa fpy CMOMb30BaHUM aTUNKOB

Tna OV pe3bboBoro ncnonHexns ¢ ganbHocTbto aenctans 800 mm n 1000 mm.

Paamep kopnyca HakOHeYHUKa, MM J4x25 M5x0,5x25
JlanbHOCTb AeicTBuS 10 mm/40 mm/150 Mm 10 mm/40 mm/150 Mm

25 25

o4

M5x0,5

a14 a14

L i

25
25

M18x1 ‘ M18x1

222 222
HanmeHoBaHne OFT A4-004P OFT A4-005P
[lnameTp BONOKHa, MM 1,0 1,0
[nuHa BonokHa, M 1,0 1,0
MaTepuan kopnyca HakoHeuHwKa JlaTyHb NatyHb
Matepuan BonokHa Mnactuk lMnacTuk
[lnana3oH pabounx TemnepaTtyp -40°C...+65°C -40°C...+65°C

[anbHocTb geicteus Hacagok OF T ykasaHa npu ucnonb3oBaHny aatyunkos Tuna OV pe3bbosoro
ncnonHenns M18x1 ¢ ganbHoctbto genctans 150 mm, 400 mm 1 800 MM COOTBETCTBEHHO.

BbikniouaTenu kK oNnTOBONOKOHHLIM Hacaakam Bbl cmoxeTe nogobpats B pasaene 2.1

242 TN ™ 243




OnTOBONOKOHHbIE
HacaaKu K JaTdyvkam

OMNTUYECKUE
BbIKITIOYATENN

CBeToBO3BpaLLaTenu

KpoHLwwTenHbl

ONTUYECKUE
BbIKNIOYATENN

ﬁ
W T X Av
a n
- = ¢
o ) \ OO
SI13 [ \) 5l e 2|E|S Sl 2
o Q B3 NIEE olE|N - = g o
N { [5) X |~ o
‘ © N
L m ({]
\ -
l 0l
\\ >
0 /
A \
© © = 0
> [— =y | = =lo X o
w3 I WSS N 2|5l =] )
ol | | N\ / o|8IR Q S
\ v/ @
0 / =
@ N
m — g T
59
8 .nm..l
N
PR
© 2 X
= n
1> < |
| / \
Sl . < |R© <3 L /y 33 <
%Q o H-+ ox|x(s oI \ ] SIES) o
N S Oo|=IN © \ / o
- 3 Q /
=
C ¥
Q
CE
s s
s s
s|(a s|(a
S5 =5
a2 8 a2
ES = R
S| 3 E S| 8
®| 3 < ®| 3]
o
©|o oy [ ® o @
Q= = = Q= =
HE AREEEE 2
35 25(5 35 3
El2 AR = =
5|2 258 |38 g
M| © = _Ifm @ | © =
Fw m. anMd © JOC m. @©
- |O 5 o - O B5
g8l
© 6l
= §'s8 \w7ai
G| <
g 1@ =
- o
= EN{E] — &
= : 2 =
R $
™ 3 < r | ~
©
= - T © g
h 4
N ©
<t £y hd
=1 g
i,
A . L
S0l ® ©
EES
GOt |
: g
€ S'le 7
SG T INN
T T _1
5 . o
~ O % ©
J —
= adlle Ml |2 ® &
2 \\AW\ “ T @ k \./ \.J o
©
Y S8 S _\ﬁ /,Im.u\
6%@ i ~J
g w AR e
7 9l
6l 6l .
1’9 2 1'8¢€ »
[42 Aﬂu St E§ 43
~ 5 ) )
u Vi
32 O
Mu o = o — A@ h o
— S G2 & - s
<] T N
N
7 s ~ J
o] : i A
L Y e 2 S 3
=~ v Ve 8
X4
[ :@ S )
== M ¥ fas)
U\ Q d
© sl ™ <
N 3 8 23 8 . o] g Fa o &
T ~
fs="%
.
Y ~]
7% ¢l et K7 gl g o
0 0
()
g 3 3
= © =
[} o [}
[ o =
T T T
) [ [}
= = =
3 3 3
(i T =

Mnactuk+J16T

MnacTuk

nacTuk

Matepuan

<70°C <70°C

<70°C

Paboyas TemMnepartypa

PRC 161

HL 18 HL 8

HL I33

HanmeHoBaHue

60x60x6,5
60x60

80,5x20x6,5
71x20

labapuTtHbIN pasmep, MM
OtpaxaroLLas NoBEpPXHOCTb, MM

M30x1,5

M18x1

M12x1

MpumeHseMocTb

=

69

60

24,2

62
71

S5

80,5

2 o1B.
@42

(74

69

6C

N
A%

[ ]

-

51

I

=

M30x1,5

65

7

@0

68

RN

20

4

M12x1 (S

55

o R

Sy

OR8
MnacTtuk

OR7
MnacTuk

HammeHoBaHue
Matepwan

<70°C <70°C

Paboyas TeMnepartypa

HL M30

HL M18

HL M12

HanmeHoBaHue

N 245

24.4



Ouadparmbl ans o6HapyxeHUs ManbiX 00BLEKTOB,

ONTUYECKUE
BbIKMIOYATENNM  ANA pa3HeCeHHOWU ONTUKU
l'abapuTHbIi pasmep, MM 22x20x16 22x20x16 22x20x16 22x20x16
CeueHme, MM 1x10 2x10 3x10 4x10
@22 222 222 @22
10 10 10 10
=520 =520 =520 =520
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
1 | 1 | 1 | 1 |
HanmeHoBaHue OB11 0OB12 0OB13 OB14
Fa6apuTHbIN pasmep, MM 22x20x16 22x20x16 22x20x16 22x20x16
CeuveHue, MM 1 2 3 3,5
@22 222 @22
X Q Q
@1 22 @35
=520 =520 =520
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
HanmeHoBaHue 0BO1 0B02 0B03 0B04
Fa6apuTHLIN pa3mep, MM 22x20x16 22x85
CeuyeHue, MM 4.8 2x14
om M18x1 o 3asBKe 3aKa34nka BOSMOXHO
1 n3roTosneHune nvlacbparM anga onTu4ecknx
T | AaTymkoB I8 mm, 12 mm, M12x1
Q@ s
24,8 <
=520
=520
M18x1 M18x1
1 222
= \
14
HanmeHoBaHu1e 0B05 0B2
246 T=re



